

Zpráva o plnění integrované strategie

Identifikace operace

Číslo zprávy	CLLD_16_01_053_03
Integrovaná strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje v MAS Podchlumí, z. s. "Na společné cestě krajem ovoce a pískovce"
Nositel	MAS Podchlumí, z. s.
Sledované období od	1. 1. 2018 0:00:00
Sledované období do	30. 6. 2018 23:59:59
Stav	Finalizována

Kontaktní údaje ve věci zprávy

Jméno	Petra
Příjmení	Štěpánková
Mobil	724164673
Telefon	724164673
Email	mas@podchlumi.cz

Strategie

Popis integrovaného nástroje.

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje v MAS Podchlumí, z.s. Na společné cestě krajem ovoce a pískovce (dále jen SCLLD) představuje ucelený dokument sloužící k nasměrování rozvoje území MAS Podchlumí. MAS Podchlumí z.s. usiluje o účelné a efektivní vedení místního rozvoje (pomocí SCLLD), tedy o jeho směřování k požadovaným cílům, napomáhá rozvoji území, transparentnosti apod. Poslání SCLLD MAS Podchlumí z.s. vychází ze specifických problémů a potřeb vymezeného území identifikovaných v socioekonomické analýze a odráží rozvojový potenciál tohoto venkovského území. SCLLD "Na společné cestě krajem ovoce a pískovce" bude rozvíjet území MAS Podchlumí metodou LEADER, která má pro své principy přidanou hodnotu jako metoda a naplní i významné priority rozvoje, jako je spolupráce, důraz na místní ekonomiku a lidské zdroje. Místní akční skupina Podchlumí si pro svoji Strategii komunitně vedeného místního rozvoje stanovila strategický cíl, a to v období do roku 2020 napomáhat ke všestrannému rozvoji regionu, ke zlepšování kvality života obyvatel a ke zvýšení atraktivnosti pro návštěvníky tím, že MAS bude získávat a rozdělovat finanční prostředky z veřejných zdrojů, koordinovat aktivitu místních subjektů, podporovat mezisektorové partnerství a realizovat vlastní projekty ve prospěch regionu. Při realizaci SCLLD bude MAS Podchlumí z.s. využívat nejen místní potenciál a zdroje, ale napomůže také získat a rozdělit prostředky pro investice, financovatelné z Evropských strukturálních a investičních fondů (dále jen ESIF), které budou napomáhat zvýšení atraktivity této venkovské oblasti a budou řešit problémy území.

<p>Přehled vyhlášených výzev</p>	<p>Ve sledovaném období byly v rámci realizace ISg (SCLLD MAS Podchlumí, z.s. Na společné cestě krajem ovoce a pískovce) vyhlášeny tyto výzvy:</p> <p>Integrovaný regionální operační program</p> <ul style="list-style-type: none"> - v předchozím období vyhlášena 1. výzva IROP: MAS Podchlumí, z.s. - IROP - Bezpečná doprava, č.090/06_16_038/CLLD_16_01_053 (53. výzva IROP) - výzva ukončena 31.1.2018 (modifikace výzvy iniciovaná ŘO IROP - posunutí data ukončení příjmu žádostí) - alokace CZV výzvy: 10 526 315 Kč - v předchozím období vyhlášena 2. výzva IROP: MAS Podchlumí, z.s. - IROP - Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb, č.051/06_16_072/CLLD_16_01_053 (62. výzva IROP) - výzva ukončena 31.1.2018 (modifikace výzvy iniciovaná ŘO IROP - posunutí data ukončení příjmu žádostí) - alokace CZV výzvy: 3 363 158 Kč (modifikace výzvy - navýšení částky CZV alokace výzvy) - v předchozím období vyhlášena 3. výzva IROP: MAS Podchlumí, z.s. - IROP - Technika HZS, č.027/06_16_076/CLLD_16_01_053 (69. výzva IROP) - výzva ukončena 31.1.2018 (modifikace výzvy iniciovaná ŘO IROP - posunutí data ukončení příjmu žádostí) - alokace CZV výzvy: 1 052 631 Kč - v předchozím období vyhlášena 4. výzva IROP: MAS Podchlumí, z.s. - IROP - Investice do vzdělávání, č.078/06_16_075/CLLD_16_01_053 (68. výzva IROP) - výzva ukončena 31.1.2018 (modifikace výzvy iniciovaná ŘO IROP - posunutí data ukončení příjmu žádostí) - alokace CZV výzvy: 3 184 211 Kč (modifikace výzvy - navýšení částky CZV alokace výzvy) <p>Operační program Zaměstnanost</p> <ul style="list-style-type: none"> - v předchozím období vyhlášena výzva Sociální služby a sociální začleňování, č.273/03_16_047/CLLD_16_01_053 - výzva ukončena 15.3.2018 (modifikace výzvy - posunutí data ukončení příjmu žádostí) - finanční alokace výzvy: 4 000 000 Kč - v předchozím období vyhlášena výzva Prorodinná opatření, č. 272/03_16_047/CLLD_16_01_053 - výzva ukončena 15.3.2018 (modifikace výzvy - posunutí data ukončení příjmu žádostí) - finanční alokace výzvy: 3 000 000 Kč <p>Program rozvoje venkova</p> <ul style="list-style-type: none"> - vyhlášena 2. výzva: MAS č. PRV 2 dne 4.6.2018 - termín příjmu žádostí od 18.6.2018 - ukončení příjmu žádostí proběhne v příštím sledovaném období (4.7.2018) - v této výzvě byly vyhlášeny fiche: - Zemědělské podniky, alokace pro výzvu: 2 900 000 Kč - Zemědělské produkty, alokace pro výzvu: 450 000 Kč - Nezemědělské podnikání, alokace pro výzvu: 1 500 000 Kč - Rekreační funkce lesa, alokace pro výzvu: 500 000 Kč - Krátké řetězce a místní trhy, alokace pro výzvu: 1 000 000 Kč
---	---

<p>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</p>	<p>IROP V 1/2018 byl ukončen příjem žádostí do 4 výzev vyhlášených v předchozím období v níže uvedených opatřeních. Přijato bylo celkem 11 žádostí o podporu: 1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb - 2 přijaté žádosti 1.2.A Bezpečná doprava - 6 přijatých žádostí 1.5.A Investice do vzdělávání - 2 přijaté žádosti 1.6.A Technika HZS - 1 přijatá žádost Proběhla kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti (1 projekt z oblasti Bezpečné dopravy nevyhověl a jeho administrace byla ukončena), hodnocení projektů Výběrovou komisí a výběr projektů Radou MAS - s ohledem na kvalitu přijatých projektů byla u 2 výzev navýšena alokace, aby všech 10 projektů posuzovaných ve věcném hodnocení mohlo být Radou schváleno k podpoře. Celkem 10 projektů bylo předáno k závěrečnému ověření způsobilosti na CRR, poté byl 1 projekt z oblasti Sociálních služeb stažen žadatelem. Na konci sledovaného období byl stav následující: 1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb - 1 žádost o podporu ze strany CRR doporučená k financování 1.2.A Bezpečná doprava - 5 žádostí o podporu ze strany CRR doporučených k financování 1.5.A Investice do vzdělávání - 2 žádosti o podporu ze strany CRR doporučené k financování 1.6.A Technika HZS - 1 projekt s právním aktem, ve fyzické realizaci Po celé období probíhaly konzultace s žadateli i ŘO. Probíhala příprava aktualizace Interních postupů dle nové metodiky a výzev v opatřeních 1.2.B Cyklodoprava a 2.2.A Sociální podnikání.</p> <p>OPZ V 3/2018 byl ukončen příjem žádostí do 2 výzev vyhlášených v předchozím období v níže uvedených opatřeních. Přijaty byly celkem 4 žádosti o podporu: 1.1.A Sociální služby a sociální začleňování - 2 přijaté žádosti 1.5.B Prorodinná opatření - 2 přijaté žádosti U všech přijatých žádostí proběhla kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti, hodnocení projektů Výběrovou komisí a výběr projektů Radou MAS - všechny přijaté projekty byly Radou schváleny k podpoře a následně předány k závěrečnému ověření způsobilosti na MPSV. Po celé období probíhaly konzultace s ŘO a žadateli (i pro opatření 2.1.A Zaměstnanost a 2.2.A Sociální podnikání).</p> <p>PRV V 1-3/2018 byly ze strany SZIF schváleny projekty přijaté v 1. výzvě, jejich žadatelé následně uzavřeli Dohodu o poskytnutí dotace z PRV ČR, uzavřeno bylo celkem 12 Dohod. U těchto projektů probíhala fyzická realizace, z toho ke 3 projektům byla v uvedeném období podána i Žádost o platbu, 1 projekt již obdržel Oznámení o výši dotace. Následně byla připravována 2. výzva, která byla vyhlášena v 6/2018 (příjem žádostí bude ukončen v 7/2018) pro opatření: 2.3A Nezemědělské podnikání 2.4.A Zemědělské podniky 2.4.B Zemědělské produkty 2.5.A Krátké řetězce a místní trhy 3.4.A Rekreační funkce lesa Po celé období probíhaly intenzivní konzultace s žadateli a ŘO.</p>
--	---

	Dále byly v území připravovány/realizovány projekty mimo výzvy SCLLD v opatření 2.5.B Rozvoj značky PODKRKONOŠÍ, 3.3.A Zefektivnění odpadového hospodářství vč. osvěty a 4.3.B Meziobecní spolupráce.
Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí	MAS Podchlumí, z.s. ve sledovaném období prozatím nepřipravovala ani nerealizovala klíčové projekty.

Popis realizace integrované strategie

<p>Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie</p>	<p>Ve sledovaném období byly realizovány (a podány ŽOP) 3 projekty v opatření 2.4.A Zemědělské podnikání. Jedná se o projekty zaměřené na pořízení mulčovacího stroje, vyhřívaných podlážek pro zlepšení odchovu selat a pořízení vozíku na mléko pro krmení telat. Realizací projektů bylo dosaženo zvýšení hospodářské výkonnosti zemědělských podniků příjemců dotace.</p> <p>Vzájemně související projekty, kdy jeden projekt zvyšuje účinek jiného projektu, však dosud v rámci ISg nebyly realizovány.</p>
<p>Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie</p>	<p>V květnu 2018 byly schváleny 2 žádosti o změnu ISg.</p> <p>První žádost o změnu ISg byla provedena na základě zjištění nesrovnalostí ve finančním plánu uvedeném v MS 2014+ a přílohy - Finanční plán a indikátory pro programové rámce. Vzniklá chyba byla odhalena ŘO před vydáním akceptačního dopisu. Na základě tohoto zjištění jsme podali žádost o změnové řízení ISg, kde jsme neúmyslně smazané údaje opravili. Tato změna byla podána a administrována v únoru 2017 mimo systém a schvalována prostřednictvím interních depeší. Účelem podání této první žádosti o změnu ISg v MS 2014+ bylo pouze zapsání změny č. 1 v programovém rámci OPZ, schválené prostřednictvím interních depeší bez vlivu na strukturovaná data MS2014+, a to bez jakýchkoli dalších úprav obsahu původní žádosti.</p> <p>Druhá žádost o změnu ISg byla podána z důvodu nahlášení změn ve standardizaci - v orgánech MAS (Valná hromada, Rada spolku, Dozorčí komise, Výběrová komise).</p> <p>V dalším období je plánováno podat žádost o změnu vyplývající z podmínek akceptačního dopisu ŘO IROP, přílohy č. 3 a z akceptačního dopisu ŘO OPZ bodu č. 10.</p>
<p>Opatření při neplnění uložených povinností nositelem</p>	<p>Ve sledovaném období nebyla uplatněna opatření pro neplnění uložených povinností.</p>

<p>Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření</p>	<p>Ve sledovaném období byl v regionu MAS Podchlumí zaznamenán velký stavební ruch, obce i jiné subjekty realizují velké množství stavebních projektů z vlastních zdrojů, za přispění dotací Královéhradeckého kraje i národních zdrojů. S ohledem na tuto skutečnost jsme zaznamenali u našich žadatelů nedostatek stavebních firem hlásících se do výběrových řízení na stavební práce realizovaných z projektů IROP.</p> <p>Dalším zaznamenaným problémem bylo odstoupení 1 žadatele z projektu zaměřeného na sociální služby z IROP.</p> <p>S ohledem na ukončení pracovního poměru projektové manažerky SCLLD ke konci předchozího období, řešila MAS ve sledovaném období nedostatek pracovníků a s tím související personální změny. V době příjmu a administraci žádostí z ukončených 4 výzev IROP a 2 výzev OPZ muselo navíc dojít k navýšení personálních kapacit MAS na realizaci SCLLD.</p>
<p>Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci</p>	<p>S ohledem na nedostatek kvalitních dodavatelů stavebních prací (nehlásí se do výběrových řízení) je rizikem nedodržení konce realizace stavebních projektů financovaných z IROP. To samé platí i u projektů zaměřených na dodávky (např. specificky upravená vozidla pro sociální služby a IZS). Na toto riziko upozorňovali zaměstnanci kanceláře MAS žadatele po celé sledované období, avšak většina žadatelů prováděla výběrová řízení až v jarních a letních měsících, kdy dodavatelské firmy měly své kapacity plné. Pro příští výzvy bude MAS klást větší důraz na apel na potenciální žadatele o včasnou realizaci výběrových řízení na dodavatele.</p>
<p>Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP</p>	<p>Ve sledovaném období byla Rada spolku, Dozorčí komise i Valná hromada průběžně informována o plnění ISg - o aktuálním plnění finančního plánu a plnění indikátorů.</p> <p>Pro příští sledované období je plánována příprava a zpracování mid-term evaluace realizace SCLLD dle závazných metodik k tomuto vydaných MMR.</p>
<p>Doplňující informace</p>	<p>Ve sledovaném období bylo vydáno 12 Dohod o poskytnutí o dotace z Programu rozvoje venkova (PRV) a 1 Právní akt o poskytnutí podpory k projektu z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP).</p>

<p>Shrnutí pro veřejnost</p>	<p>Integrovaný regionální operační program (IROP)</p> <p>V 1/2018 byl ukončen příjem žádostí do 4 výzev vyhlášených v předchozím období v níže uvedených opatřeních. Přijato bylo celkem 11 žádostí o podporu s celkovou alokací dotace přes 17 mil. Kč:</p> <p>Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb - 2 přijaté žádosti</p> <p>Bezpečná doprava - 6 přijatých žádostí</p> <p>Investice do vzdělávání - 2 přijaté žádosti</p> <p>Technika HZS - 1 přijatá žádost</p> <p>Proběhla kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti (1 projekt z oblasti Bezpečné dopravy nevyhověl a jeho administrace byla ukončena), hodnocení projektů Výběrovou komisí a výběr projektů Radou MAS - s ohledem na vysokou kvalitu přijatých projektů byla u 2 výzev navýšena alokace, aby všech 10 projektů posuzovaných ve věcném hodnocení mohlo být Radou schváleno k podpoře. Celkem 10 projektů bylo předáno k závěrečnému ověření způsobilosti na CRR, poté byl 1 projekt z oblasti Sociálních služeb stažen žadatelem v průběhu závěrečného ověření způsobilosti na CRR.</p> <p>Na konci sledovaného období byl stav následující:</p> <p>Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb - 1 žádost o podporu ze strany CRR doporučená k financování</p> <p>Bezpečná doprava - 5 žádostí o podporu ze strany CRR doporučených k financování</p> <p>Investice do vzdělávání - 2 žádosti o podporu ze strany CRR doporučené k financování</p> <p>Technika HZS - 1 projekt s právním aktem, ve fyzické realizaci</p> <p>Po závěrečném ověření způsobilosti máme celkem 9 projektů s celkovou alokací dotace 14,8 mil Kč. U všech těchto projektů probíhala ve sledovaném období výběrová řízení na dodavatele a příprava na realizaci, případně realizace projektů, takže lze shrnout, že realizace ISg v oblasti IROP úspěšně pokračuje.</p> <p>Operační program zaměstnanost (OPZ)</p> <p>V 3/2018 byl ukončen příjem žádostí do 2 výzev vyhlášených v předchozím období v níže uvedených opatřeních. Přijaty byly celkem 4 žádosti o podporu s celkovými způsobilými výdaji 5,9 mil. Kč:</p> <p>Sociální služby a sociální začleňování - 2 přijaté žádosti</p> <p>Prorodinná opatření - 2 přijaté žádosti</p> <p>U všech 4 přijatých žádostí proběhla kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti, hodnocení projektů Výběrovou komisí a výběr projektů Radou MAS - všechny přijaté projekty byly Radou schváleny k podpoře. Všechny projekty byly následně předány k závěrečnému ověření způsobilosti na MPSV a žadatelé netrpělivě čekají na výsledek jejich hodnocení, neboť by chtěli začít v nejbližší možné době realizovat.</p> <p>Program rozvoje venkova (PRV)</p> <p>V 1-3/2018 byly ze strany SZIF schváleny projekty přijaté v 1. výzvě, jejich žadatelé následně uzavřeli Dohodu o poskytnutí dotace z PRV ČR, uzavřeno bylo celkem 12 Dohod s celkovou alokací dotace 1,8 mil. Kč. U těchto projektů probíhala fyzická realizace, z toho ke 3 projektům byla v uvedeném období podána i žádost o platbu, 1 projekt již obdržel Oznámení o výši dotace.</p> <p>Následně byla připravována 2. výzva, která byla vyhlášena v 6/2018 (příjem žádostí bude ukončen v 7/2018) pro opatření:</p> <p>Nezemědělské podnikání</p> <p>Zemědělské podniky</p> <p>Zemědělské produkty</p> <p>Krátké řetězce a místní trhy</p>
-------------------------------------	---

	<p>Rekreační funkce lesa Realizace ISg v prostředí PRV probíhá úspěšně.</p> <p>Dále bylo dosaženo pokroku v realizaci ISg v opatřeních: Rozvoj značky PODKRKONOŠÍ regionální produkt - rozšíření a zpopularizování značky Zefektivnění odpadového hospodářství - Mikroregionem Podchlumí realizován projekt Domácí kompostování v Podchlumí z Operačního programu Životní prostředí Meziobecní spolupráce - společné řešení problematiky GDPR obcí a jejich příspěvkových organizací z regionu MAS a Mikroregionem Podchlumí realizován projekt Odborné vzdělávání zástupců obcí Mikroregionu Podchlumí a dále byl podán projekt Posílení strategického řízení a rozvoj lidských zdrojů v Mikroregionu Podchlumí do Operačního programu Zaměstnanost.</p>
--	---

Horizontální principy

Horizontální principy	<p>Rovné příležitosti a nediskriminace - žádné opatření v rámci schválené SCLLD nepřipouští diskriminaci jakékoli skupiny obyvatel. Cílovými skupinami všech opatření SCLLD jsou mimo jiné i znevýhodněné skupiny obyvatel. Realizací projektů v jednotlivých opatřeních dojde k posilování jejich nediskriminace v běžném životě (sociální služby, vzdělávání, zaměstnanost, podnikání).</p> <p>Vyhlášené výzvy zajišťují žadatelům rovné podmínky pro získání podpory. Nebudou podpořeny projekty, které vykazují negativní vliv na uvedená horizontální témata.</p> <p>Rovné příležitosti mužů a žen - vyhlášené výzvy SCLLD se specificky zaměřují na rovné příležitosti pohlaví jen okrajově, spíše neutrálně. Nebudou podpořeny projekty, které vykazují negativní vliv na uvedená horizontální témata.</p> <p>Udržitelný rozvoj (environmentální indikátory) - ve vyhlášených výzvách bude hodnocen dopad hospodářského, společenského a environmentálního pokroku v území MAS, a to tak, aby jednotlivé projekty naplňovaly principy vyváženého udržitelného rozvoje na místní úrovni. Pozitivní vliv na udržitelný rozvoj se předpokládá ve všech opatřeních. Nebudou podpořeny projekty, které vykazují negativní vliv na uvedená horizontální témata.</p>
------------------------------	--

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Prioritní osa	Investiční priorita	Specifický cíl
1	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
2	1.6 Zkvalitnění vybavení hasičských jednotek	1.6.A Technika HZS	1.6.A Technika HZS-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
3	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.A Investice do vzdělávání	1.5.A Investice do vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
4	1.2 Rozvoj dopravní obslužnosti	1.2.B Cyklodoprava	1.2.B Cyklodoprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
5	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

6	1.2 Rozvoj dopravní obslužnosti	1.2.A Bezpečná doprava	1.2.A Bezpečná doprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
7	4.2 Spolupráce	4.2.A Spolupráce MAS	4.2.A Spolupráce MAS-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Příprava a provádění činností spolupráce místních akčních skupin
8	3.4 Lesy	3.4.A Rekreační funkce lesa	3.4.A Rekreační funkce lesa-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
9	2.5 Místní trhy	2.5.A Krátké řetězce a místní trhy	2.5.A Krátké řetězce a místní trhy-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
10	2.4 Zemědělské podnikání	2.4.B Zemědělské produkty	2.4.B Zemědělské produkty-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
11	2.4 Zemědělské podnikání	2.4.A Zemědělské podniky	2.4.A Zemědělské podniky-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
12	2.3 Nezemědělské podnikání	2.3.A Nezemědělské podnikání	2.3.A Nezemědělské podnikání-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
13	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

14	2.1 Pracovní příležitosti a profesní vzdělávání	2.1.A Zaměstnanost	2.1.A Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
15	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.B Prorodinná opatření	1.5.B Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
16	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Celkové způsobilé výdaje			Podpora			Příspěvek Unie		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	13 684 210,00	0,00	0,00	13 000 000,00	0,00	0,00	13 000 000,00	0,00	0,00
2	1 000 000,00	0,00	0,00	1 000 000,00	0,00	0,00	750 000,00	0,00	0,00
3	3 000 000,00	0,00	0,00	2 850 000,00	0,00	0,00	2 550 000,00	0,00	0,00
4	8 175 620,00	0,00	0,00	3 679 040,00	0,00	0,00	2 759 280,00	0,00	0,00
5	3 000 000,00	0,00	0,00	1 500 000,00	0,00	0,00	1 125 000,00	0,00	0,00
6	1 052 610,00	0,00	0,00	1 000 000,00	0,00	0,00	1 000 000,00	0,00	0,00
7	5 263 120,00	0,00	0,00	5 000 000,00	0,00	0,00	5 000 000,00	0,00	0,00
8	2 999 870,00	0,00	0,00	2 799 890,00	0,00	0,00	2 550 000,00	0,00	0,00
9	4 000 000,00	0,00	0,00	2 000 000,00	0,00	0,00	1 500 000,00	0,00	0,00
10	4 000 000,00	0,00	0,00	3 900 000,00	0,00	0,00	3 400 000,00	0,00	0,00
11	804 640,00	0,00	0,00	724 180,00	0,00	0,00	543 140,00	0,00	0,00
12	1 052 630,00	0,00	0,00	1 000 000,00	0,00	0,00	1 000 000,00	0,00	0,00
13	14 000 000,00	0,00	0,00	7 000 000,00	0,00	0,00	5 250 000,00	0,00	0,00
14	1 000 000,00	0,00	0,00	850 000,00	0,00	0,00	850 000,00	0,00	0,00
15	6 315 700,00	0,00	0,00	6 000 000,00	0,00	0,00	6 000 000,00	0,00	0,00
16	3 757 410,00	0,00	0,00	3 569 560,00	0,00	0,00	3 569 560,00	0,00	0,00

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Národní veřejné zdroje (SR, SF)			Vlastní zdroje příjemce			Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné)		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	0,00	0,00	0,00	684 210,00	0,00	0,00	684 210,00	0,00	0,00
2	250 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	300 000,00	0,00	0,00	150 000,00	0,00	0,00	75 000,00	0,00	0,00
4	919 760,00	0,00	0,00	4 496 580,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	375 000,00	0,00	0,00	1 500 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	0,00	0,00	0,00	52 610,00	0,00	0,00	52 610,00	0,00	0,00
7	0,00	0,00	0,00	263 120,00	0,00	0,00	263 120,00	0,00	0,00
8	249 890,00	0,00	0,00	199 980,00	0,00	0,00	49 980,00	0,00	0,00
9	500 000,00	0,00	0,00	2 000 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	500 000,00	0,00	0,00	100 000,00	0,00	0,00	50 000,00	0,00	0,00
11	181 040,00	0,00	0,00	80 460,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	0,00	0,00	0,00	52 630,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	1 750 000,00	0,00	0,00	7 000 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14	0,00	0,00	0,00	150 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15	0,00	0,00	0,00	315 700,00	0,00	0,00	252 590,00	0,00	0,00
16	0,00	0,00	0,00	187 850,00	0,00	0,00	187 850,00	0,00	0,00

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Národní soukromé zdroje			Nezpůsobilé výdaje			Soukromé zdroje		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	75 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4 496 580,00	0,00	0,00
5	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 500 000,00	0,00	0,00
6	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	150 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 000 000,00	0,00	0,00
10	50 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	80 460,00	0,00	0,00
12	52 630,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7 000 000,00	0,00	0,00

14	150 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15	63 110,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Prioritní osa	Investiční priorita	Specifický cíl
1	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
2	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
3	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
4	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
5	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

6	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
7	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
8	1.6 Zkvalitnění vybavení hasičských jednotek	1.6.A Technika HZS	1.6.A Technika HZS-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
9	1.6 Zkvalitnění vybavení hasičských jednotek	1.6.A Technika HZS	1.6.A Technika HZS-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
10	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.A Investice do vzdělávání	1.5.A Investice do vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
11	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.A Investice do vzdělávání	1.5.A Investice do vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

12	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.A Investice do vzdělávání	1.5.A Investice do vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
13	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.A Investice do vzdělávání	1.5.A Investice do vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
14	1.2 Rozvoj dopravní obslužnosti	1.2.A Bezpečná doprava	1.2.A Bezpečná doprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
15	1.2 Rozvoj dopravní obslužnosti	1.2.A Bezpečná doprava	1.2.A Bezpečná doprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
16	1.2 Rozvoj dopravní obslužnosti	1.2.A Bezpečná doprava	1.2.A Bezpečná doprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
17	1.2 Rozvoj dopravní obslužnosti	1.2.A Bezpečná doprava	1.2.A Bezpečná doprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

18	1.2 Rozvoj dopravní obslužnosti	1.2.B Cyklodoprava	1.2.B Cyklodoprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
19	1.2 Rozvoj dopravní obslužnosti	1.2.B Cyklodoprava	1.2.B Cyklodoprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
20	1.2 Rozvoj dopravní obslužnosti	1.2.B Cyklodoprava	1.2.B Cyklodoprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
21	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
22	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
23	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

24	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
25	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
26	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb	1.1.A Rozšíření dostupnosti a zvýšení kvality sociálních služeb-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
27	4.2 Spolupráce	4.2.A Spolupráce MAS	4.2.A Spolupráce MAS-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Příprava a provádění činností spolupráce místních akčních skupin
28	2.3 Nezemědělské podnikání	2.3.A Nezemědělské podnikání	2.3.A Nezemědělské podnikání-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
29	2.3 Nezemědělské podnikání	2.3.A Nezemědělské podnikání	2.3.A Nezemědělské podnikání-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
30	3.4 Lesy	3.4.A Rekreační funkce lesa	3.4.A Rekreační funkce lesa-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

31	3.4 Lesy	3.4.A Rekreční funkce lesa	3.4.A Rekreční funkce lesa-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
32	2.5 Místní trhy	2.5.A Krátké řetězce a místní trhy	2.5.A Krátké řetězce a místní trhy-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
33	2.5 Místní trhy	2.5.A Krátké řetězce a místní trhy	2.5.A Krátké řetězce a místní trhy-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
34	2.4 Zemědělské podnikání	2.4.A Zemědělské podniky	2.4.A Zemědělské podniky-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
35	2.4 Zemědělské podnikání	2.4.A Zemědělské podniky	2.4.A Zemědělské podniky-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
36	2.4 Zemědělské podnikání	2.4.B Zemědělské produkty	2.4.B Zemědělské produkty-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
37	2.4 Zemědělské podnikání	2.4.B Zemědělské produkty	2.4.B Zemědělské produkty-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

38	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
39	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
40	2.2 Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání	2.2.A Sociální podnikání-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
41	2.1 Pracovní příležitosti a profesní vzdělávání	2.1.A Zaměstnanost	2.1.A Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
42	2.1 Pracovní příležitosti a profesní vzdělávání	2.1.A Zaměstnanost	2.1.A Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
43	2.1 Pracovní příležitosti a profesní vzdělávání	2.1.A Zaměstnanost	2.1.A Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
44	2.1 Pracovní příležitosti a profesní vzdělávání	2.1.A Zaměstnanost	2.1.A Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

45	2.1 Pracovní příležitosti a profesní vzdělávání	2.1.A Zaměstnanost	2.1.A Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
46	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.B Prorodinná opatření	1.5.B Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
47	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.B Prorodinná opatření	1.5.B Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
48	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.B Prorodinná opatření	1.5.B Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
49	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.B Prorodinná opatření	1.5.B Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
50	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.B Prorodinná opatření	1.5.B Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
51	1.5 Rozvoj vzdělávání a volnočasových aktivit	1.5.B Prorodinná opatření	1.5.B Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

52	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
53	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
54	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
55	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
56	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
57	1.1 Zlepšení sociální a zdravotní péče	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování	1.1.A Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

Indikátory							
Číslo řádku	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek
1	75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	
2	75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31. 12. 2011 0:00:00	35,00	31. 12. 2023 0:00:00	

3	75201	Počet nových nebo rekonstruovaných přestupních terminálů ve veřejné dopravě	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
4	92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	26 775,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
5	92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
6	93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	0,50	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
7	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
8	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	2,00
9	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2023 0:00:00	7,00
10	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	2,00
11	67310	Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel	0,00	1. 1. 2016 0:00:00	30,00	31. 12. 2023 0:00:00	
12	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	1. 1. 2016 0:00:00	0,20	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
13	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	1. 1. 2016 0:00:00	0,80	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
14	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	1. 1. 2016 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	1,00
15	10300	Soukromé investice odpovídající veřejné podpoře podniků (granty)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1 818,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
16	10102	Počet podniků pobírajících granty	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
17	10105	Počet nových podniků, které dostávají podporu	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
18	10211	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře, které fungují i po ukončení podpory	0,00	1. 1. 2016 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
19	10403	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích se zaměřením na znevýhodněné skupiny	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
20	62600	účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti	0,00	1. 1. 2016 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	
21	62900	účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	1. 1. 2016 0:00:00	8,00	31. 12. 2023 0:00:00	
22	76310	Podíl cyklistiky na přepravních výkonech	7,00	31. 12. 2011 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	
23	67510	Kapacita služeb a sociální práce	534,00	1. 1. 2014 0:00:00	579,00	31. 12. 2023 0:00:00	

24	62000	Počet projektů, které zcela nebo zčásti provádějí sociální partneři nebo nevládní organizace	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
25	62000	Počet projektů, které zcela nebo zčásti provádějí sociální partneři nebo nevládní organizace	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
26	50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	
27	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	13,00	31. 12. 2023 0:00:00	
28	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	171,00	31. 12. 2023 0:00:00	
29	10411	Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším vzděláním	28,50	31. 12. 2011 0:00:00	22,00	31. 12. 2023 0:00:00	
30	55301	Počet podpořených bytů pro sociální bydlení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	9,00	31. 12. 2023 0:00:00	
31	50100	Počet podpořených zařízení péče o děti předškolního věku	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	
32	55320	Průměrný počet osob využívající sociální bydlení	0,00	1. 1. 2016 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	
33	55310	Nárůst kapacity sociálních bytů	0,00	1. 1. 2016 0:00:00	13,00	31. 12. 2023 0:00:00	
34	55401	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	
35	57001	Počet nové techniky a věcných prostředků složek IZS	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	1,00
36	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	50,00	31. 12. 2023 0:00:00	
37	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	
38	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	37,00	31. 12. 2023 0:00:00	
39	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	37,00	31. 12. 2023 0:00:00	
40	10213	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
41	50120	Počet osob využívající zařízení péče o děti do 3 let	0,00	1. 1. 2016 0:00:00	6,00	31. 12. 2023 0:00:00	
42	62800	Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**	0,00	1. 1. 2016 0:00:00	15,00	31. 12. 2023 0:00:00	
43	10400	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,50	31. 12. 2023 0:00:00	
44	67001	Kapacita podpořených služeb	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	20,00	31. 12. 2023 0:00:00	
45	67010	Využívání podpořených služeb	0,00	1. 1. 2016 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	
46	67010	Využívání podpořených služeb	0,00	1. 1. 2016 0:00:00	31,00	31. 12. 2023 0:00:00	
47	10000	Počet podniků pobírajících podporu	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00

48	57520	Počet exponovaných území s nedostatečnou připraveností složek IZS	108,00	31. 12. 2014 0:00:00	48,00	31. 12. 2023 0:00:00	
49	55402	Počet poskytovaných druhů sociálních služeb	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	
50	50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31. 12. 2013 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	
51	50110	Počet osob využívajících zařízení péče o děti předškolního věku	0,00	1. 1. 2016 0:00:00	31,00	31. 12. 2023 0:00:00	
52	93102	Počet podpořených kooperačních činností (jiných než EIP) (O.17)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
53	50020	Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení	77,30	31. 12. 2013 0:00:00	90,50	31. 12. 2023 0:00:00	
54	76401	Počet parkovacích míst pro jízdní kola	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	15,00	31. 12. 2023 0:00:00	
55	76401	Počet parkovacích míst pro jízdní kola	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	
56	76100	Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	
57	67315	Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel	0,00	1. 1. 2016 0:00:00	8,00	31. 12. 2023 0:00:00	

Indikátory							
Číslo řádku	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1		0,00			0,00	Výstup	FTE
2		0,00			0,00	Výstup	FTE
3	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výsledek	FTE
4	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výsledek	FTE
5	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výsledek	FTE
6		0,00			0,00	Výstup	Osoby
7		0,00			0,00	Výstup	Osoby
8		0,00			0,00	Výstup	Osoby
9		0,00			0,00	Výstup	Osoby
10		0,00			0,00	Výstup	Osoby
11		0,00			0,00	Výstup	Osoby
12		0,00			0,00	Výsledek	Osoby
13		0,00			0,00	Výsledek	Osoby
14		0,00			0,00	Výsledek	Osoby
15		0,00			0,00	Výsledek	Osoby
16		0,00			0,00	Výsledek	Osoby
17		0,00			0,00	Výsledek	Osoby

18		0,00			0,00	Výsledek	Osoby
19		0,00			0,00	Výsledek	Osoby
20		0,00			0,00	Výsledek	Osoby
21		0,00			0,00	Výsledek	Osoby/rok
22		0,00			0,00	Výstup	Zázemí
23		31,00	31. 12. 2016 0:00:00	31,00	0,00	Výsledek	%
24		7,00	31. 12. 2016 0:00:00	7,00	0,00	Výsledek	%
25		84,10	31. 12. 2016 0:00:00	84,10	0,00	Výsledek	%
26		6,80	31. 12. 2016 0:00:00	6,80	0,00	Výsledek	%
27		22,20	31. 12. 2016 0:00:00	22,20	0,00	Výsledek	%
28		108,00	31. 12. 2015 0:00:00	108,00	0,00	Výsledek	Území
29		0,00			0,00	Výsledek	Klienti
30		0,00			0,00	Výstup	Místa
31		0,00			0,00	Výstup	Organizace
32	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výsledek	Organizace
33		0,00			0,00	Výstup	Parkovací místa
34		0,00			0,00	Výstup	Parkovací místa
35		0,00			0,00	Výstup	km
36		0,00			0,00	Výsledek	Lůžka
37	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	EUR
38	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	EUR
39	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	ha
40		0,00			0,00	Výstup	Bytové jednotky
41	19. 6. 2018 0:00:00	0,00		0,00	0,00	Výstup	Sety
42		0,00			0,00	Výstup	Služby
43		0,00			0,00	Výstup	Terminály
44	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
45	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
46		0,00			0,00	Výstup	Podniky
47	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
48	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
49	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
50	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
51	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Projekty
52	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Projekty
53		0,00			0,00	Výstup	Realizace
54		0,00			0,00	Výstup	Zařízení
55		0,00			0,00	Výstup	Zařízení
56	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	akce/operace

57	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	činnosti spolupráce
----	---------------------	------	---------------------	------	------	--------	---------------------

Přiložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	1	Čestné prohlášení statutárního zástupce	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz UyNDk5ODc 5MztQcmlsb 2hhRE1TOOZ hbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	STEPET3	19. 7. 2018 7:49:07	1
2	2	PRV - finanční plán k 30.6.2018	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz UyNTI1OTA1 MDtQcmlsb 2hhRE1TOOZ hbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	STEPET3	19. 7. 2018 11:26:51	1

3	3	Zprava o plneni ISgCLLD_16_01_053_03	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1TUHJpbG9oeVVNWkIOzUyNTQ3MDgwNDtQcmIzb2hhRE1TOZhbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	STEPET3	19. 7. 2018 14:29:41	1
---	---	--------------------------------------	---	-----	---	------------------------------	---------	----------------------	---